



Российский мусульманин предпринял рискованное путешествие из родной страны в Саудовскую Аравию на велосипеде, чтобы присоединиться к паломникам в хадже.

24-летний Булат Нассиб Абдулла выехал из России в первый день Рамадана, 6 июня, и сумел вовремя добраться до Саудовской Аравии к началу хаджа, сообщает IslamNews со ссылкой на Gulf Digital News Online.

Заместитель министра хаджа и умры Саудовской Аравии Мухаммед Абдуррахман аль-Биджави лично встретил россиянина в Медине, прежде чем Булат продолжил свой путь в Мекку.

Неделей ранее в Саудовскую Аравию для совершения хаджа прибыл китайский мусульманин, тоже проделавший путь из своей страны на велосипеде.

Стоит отметить, что в прошлом году аналогичное путешествие предпринял россиянин Ильяс Джаватханов из Грозного.